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БЕОГРАД, 4. септембра (Танјуг) - Потпредседник Владе Србије Божидар Дјелић оценио
је вечерас да оно што се данас догодило у Скупштини и прихватање радикала да гласају
за Споразум о стабилизацији и придруживању представља успостављање новог
"националног консензуса у Србији по питању прикључења ЕУ". 

"Оно што се данас десило налик је ономе што се десило пре неколико година, када је
формиран национални консензус око одбране територијалног интегритета. Данас
видимо да се формира национални консензус око уласка у ЕУ што је од првокласног
значаја за нашу земљу", рекао је Дјелић гостујући на РТС-у. 

"Ово што се данас десило је још веома свеже али је од првокласног националног значаја.
Јесте да то омогућава већу снагу, можда влади, да има више од 220 посланика, али
морам рећи да то јача и опозицију и да ће политичка утакмица у будућности бити
жустрија", оценио је Дјелић. 

Он је казао да широки консензус у Скупштини јача позицију Србије, и шаље сигнал
страним инвеститорима и ЕУ да смо за улазак у европску заједницу, али не по цену
губитка Косова. 

Потпредседник владе је подсетио и да је досадашњи дипломатски успех наше земље
произашао из националног јединства. 

"Прво Устав, а затим и резолуције, које су после тога усвојене великим бројем гласова,
обезбедили су да наша земља буде схваћена озбиљно око овог питања и забележи
озбиљне помаке", напоменуо је он. Осврћући се на данашње консултације са СРС о
увођењу амандмана на предлог Закона о ратификацији ССП, Дјелић је истакао да је
нађена "прихватлијва формулација која ставља до знања да Србија жели у Европу али
да никада неће прихватити да буде уцењена око Косова зарад тог европског циља". 

Дјелић је објаснио да се овим амандманом, али и претходно донетим резолуцијама, ЕУ
ставља до знања "да никада нећемо прихватити уцене око Косова да би се приближили
ЕУ". 

"Знамо да европски званичници кажу да је то чињеница, међутим овако ће јасно знати
да ће се сваки саговорник са српске стране држати ове државне политике", рекао је он. 

Владајућа већина прихватила је амандман СРС на предлог закона о потврђивању ССП,
којим се прецизира да је Косово и Метохија саставни део Србије. 

Тим амандманом је предвиђено да се, као други члан закона, уврсти одредба која
прецизира да Србија, као правни следбеник СРЈ, одредбе споразума разуме као
потврду да се не угрожава територијални интегритет Србије, а посебно статус покрајине
Косово и Метохија.
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